
CATALOGUE 2025
WEDDING EVENT



BIENVENUE 

Wedding Event est spécialisé dans la location de vaisselle et de mobilier
haut de gamme pour divers événements : mariages, anniversaires,
inaugurations, salons, séminaires, baptêmes, et bien plus encore.

Depuis plus de 15 ans, Wedding Event incarne l'excellence et la passion
d'une équipe familiale, unie autour du même objectif : faire de chaque
événement un moment unique. Notre entreprise est une véritable histoire
de passionnés, où chaque projet est pris en main avec soin et
professionnalisme.

Implantés en région PACA, nous sommes le partenaire de confiance pour
répondre à tous vos besoins en matière de décoration et de mobilier.
Nous vous offrons une large gamme de produits de qualité, afin de
sublimer vos événements et de créer des souvenirs mémorables.

Plus qu’un métier , une passion ….
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NOS SERVICES
Nos conseillers experts, à l’écoute de vos besoins, vous
accompagneront avec attention à chaque étape de
l’organisation de votre événement, prêts à répondre à
toutes vos demandes.

Pour assurer votre confort et votre tranquillité d'esprit,
nous vous invitons à découvrir notre showroom à Fréjus,
un espace chaleureux où vous pourrez explorer nos
produits dans un cadre convivial.

Explorez l'ensemble de nos produits sur weddingevent.fr et
demandez vos devis en ligne à tout moment, 24h/24 et
7j/7, pour une expérience pratique et flexible.

Nous mettons à votre disposition un service de livraison et
de reprise sur-mesure, entièrement dédié à vos besoins.
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Chaises
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I
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CHAISE bistrot

TAILLE : H 90 CM

MATIÈRE: BOIS 

chaise “LOUNA”

TAILLE : H 92 CM

MATIÈRE: BOIS 

CHAISE “chivari”

TAILLE : H 91 CM

MATIÈRE: BOIS EFFET BAMBOU 

Chaises en Bois 
Mobilier

PRIX : 7.00 HT/ 8.40 TTC

PRIX : 6.20 HT/ 7.44 TTC

PRIX : 7.00 HT/ 8.40 TTC
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IChaises Napoléon 3
Mobilier

chaise napoléon blanche

TAILLE : H 88 CM

MATIÈRE: BOIS BRUT 

PRIX : 5.50 HT/ 6.60 TTC

PRIX : 5.50 HT/ 6.60 TTC

PRIX : 6.20 HT/ 7.44 TTC

TAILLE : H 88 CM

MATIÈRE: BOIS BLANC 

TAILLE : H 88 CM

MATIÈRE: PLASTIQUE
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chaise napoléon bois

chaise napoléon crystal
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IChaises Plastique
Mobilier

chaise miami + housse

chaise garden

chaise miami
TAILLE : H 88 CM

MATIÈRE: PLASTIQUE

PRIX : 3.00 HT / 3.60 TTC

PRIX : 2.50 HT / 3.00 TTC 

PRIX : 4.50 HT / 5.40 TTC 

TAILLE : H 80 CM

MATIÈRE: PLASTIQUE

TAILLE : H 88 CM

MATIÈRE: PLASTIQUE
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IBancs
Mobilier

cornière
TAILLE : L220 X L25 X H48

MATIÈRE: BOIS BLANC VEILLI

PRIX : 16.00 HT / 19.20 TTC
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I
PRIX : 5.00 HT/ 6.00 TTC

Enfant
Mobilier

chaise enfant étoile

COUSSIN D’ASSISE INCLUS

TAILLE : H 62 CM

MATIÈRE: BOIS ET VELOURS BLANC

PRIX : 5.00 HT/ 6.00 TTC

chaise enfant nuage

COUSSIN D’ASSISE INCLUS

TAILLE : H 62 CM

MATIÈRE: BOIS ET VELOURS BLANC

PRIX :10.00 HT /12.00 TTC 

Table Basse blanche
TAILLE : 55 CM X 55CM

MATIÈRE: BOIS
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tables
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ITables Rondes
Mobilier

Table Ronde
BOIS

TABLE RONDE ∅ 120 CM (2-4 PERSONNES)

TABLE RONDE ∅150 CM (6-8 PERSONNES) 

TABLE RONDE ∅180 CM (10-12 PERSONNES)

PRIX : 10.00 HT / 12.00 TTC 

PRIX : 12.50 HT / 15.00 TTC 

PRIX : 15.00 HT / 18.00 TTC 

Table Ronde
PLASTIQUE

TABLE RONDE ∅150 CM (6-8 PERSONNES) 

TABLE RONDE ∅180 CM (10-12 PERSONNES)

PRIX : 12.50 HT / 15.00 TTC 

PRIX : 15.00 HT / 18.00 TTC 

Découvrez en location nos tables rondes qui conviennent parfaitement à vos
réceptions, conférences, galas, salons…
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ITables Rectangulaires
Mobilier

Table Rectangulaire
PLASTIQUE

183CM X 76 CM X H 74.5CM (6 PERSONNES)

198 CM X 90 CM X H 76 CM (8 PERSONNES)

PRIX : 11.00 HT / 13.20 TTC 

PRIX: 14.00 HT / 16.80 TTC 

Table Rectangulaire
BOIS

183CM X 76 CM X H 74.5CM (6PERSONNES)

200 X 90 X 95 CM (TABLE HAUTE TRAITEUR)

PRIX : 11.00 HT / 13.20 TTC 

PRIX: 16.00 HT / 19.20 TTC 

La table rectangulaire est le produit indispensable pour vos soirées. 
Parfaites pour créer une ambiance conviviale elles s’adaptent parfaitement à

tous vos besoins et envies .
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ITables d’Exception
Mobilier

héritage
TAILLE : L. 213CM X L.102 CM X H.76CM

MATIÈRE: BOIS BRUT

PRIX : 55.00 HT / 66.00 TTC 
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ITables d’Exception
Mobilier

cornière
TAILLE : L. 220CM X L.70 CM X H.76CM

MATIÈRE: BOIS EFFET BLANC VEILLI

PRIX : 20.00 HT / 24.00 TTC 
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assises d’exception
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V o u s  s o u h a i t e z  v o u s
d é m a r q u e r  l o r s  d e  v o t r e

r é c e p t i o n  ?  

V o u s  ê t e s  a u  b o n  e n d r o i t  !
Q u e  c e  s o i t  p o u r  v o t r e

c é r é m o n i e  l a ï q u e ,  l e  d é c o r
d e  v o t r e  p h o t o b o o t h ,  u n

e s p a c e  d é t e n t e ,  o u
s i m p l e m e n t  p o u r  l e u r

é l é g a n c e  e t  l e u r  c o n f o r t ,
o p t e z  p o u r  l a  l o c a t i o n  d e

n o s  f a u t e u i l s  o u  b a n c s
d ' e x c e p t i o n  e t  m a g n i f i e z

v o s  é v é n e m e n t s .
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IFauteuils d’Exception
Mobilier

Duo fauteuils Emmanuelle

 PRIX : 100.00 HT / 120.00 TTC 

TAILLE : H 144 CM

MATIÈRE: ROTIN

COUSSIN D’ASSISE INCLUS

duo fauteuils philippine

 PRIX : 100.00 HT / 120.00 TTC 

TAILLE : H 144 CM

MATIÈRE: ROTIN BLANC

COUSSIN D’ASSISE INCLUS
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duo fauteuils médaillon bois

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC 

TAILLE : H 145 CM

MATIÈRE: BOIS  ET CUIR BLANC

COUSSIN D’ASSISE INCLUS

duo fauteuils médaillon blanc

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC 

TAILLE : H 145 CM

MATIÈRE: BOIS  BLANC ET CUIR BLANC

COUSSIN D’ASSISE INCLUS
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Duo fauteuils Tulipes

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC 

TAILLE : H 96 CM

MATIÈRE: ROTIN

COUSSIN D’ASSISE INCLUS

Duo fauteuils soleil

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC 

TAILLE : H 83 CM

MATIÈRE: ROTIN

COUSSIN D’ASSISE INCLUS
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banc amour

 PRIX : 60.00 HT / 72.00 TTC

TAILLE : P.72CM X L.160 X H.80CM 

MATIÈRE: ROTIN

banc papillon

 PRIX : 60.00 HT / 72.00 TTC

TAILLE : P.65CM X L.130 X H.93CM 

MATIÈRE: ROTIN

banc fer forgé

 PRIX : 60.00 HT / 72.00 TTC

TAILLE : P.133CM X L.133X H.90CM 

MATIÈRE: FER FORGÉ
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autres
Other
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IMange-debout
Mobilier

Existe en 2
colories

Mange-debout bois

PRIX : 13.00 HT / 15.60 TTC

TAILLE : H 107 CM

MATIÈRE: BOIS ET FER

Mange-debout + housse

PRIX : 19.50 HT /23.40

TAILLE : H 107 CM

MATIÈRE: BOIS ET FER

Mange-debout inox

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 115 CM

MATIÈRE: INOX
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ITabourets
Mobilier

Tabouret blanc Italia 

PRIX : 11.50 HT / 13.80 TTC

TAILLE : H 71 CM

MATIÈRE: BOIS ET FER BLANC

Tabouret noir Zeta

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 83 CM

MATIÈRE: CUIR NOIR ET INOX
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IPoufs et Coussins
Mobilier

Pouf blanc  

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 35 CM

MATIÈRE: CUIR BLANC ET INOX

tabouret macramé

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 42 CM

MATIÈRE: BOIS ET MACRAMÉ

pouf macramé

PRIX : 5.00 HT / 6.00 TTC

TAILLE : H 8 CM

MATIÈRE: TISSU ET MACRAMÉ

coussin ethnique

PRIX : 5.00 HT / 6.00 TTC

TAILLE : H 4 CM

MATIÈRE: TISSU
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ITonneaux
Mobilier

COMPOSÉ DE DEUX TONNEAUX EN BOIS ET
D'UNE PLANCHE DE 2M EN BOIS BRUT

Tonneau en bois

PRIX : 30.00 HT / 36.00 TTC

TAILLE : H 95 CM

MATIÈRE: BOIS 

Bar Vintage

PRIX : 70.00 HT / 84.00 TTC 

TAILLE : H 100 CM

MATIÈRE: BOIS 
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ISalonsMobilier

PRIX : 175.00 HT / 210.00 TTC

Composé d'un fauteuil deux
places, de deux sièges 1 place et

de deux tabourets en macramés,
ainsi qu’une table, les coussins

d’assises sont inclus

Ensemble "Bambou"
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ISalonsMobilier

Ensemble “Lounge”

Aménagez vos espaces selon vos préférences. Associez poufs, chauffeuses et tables basses à votre
guise pour créer le coin lounge idéal.

Chauffeuse blanche 

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 65 CM X 60 CM X 40 CM

MATIÈRE: CUIR BLANC

pouf blanc

PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

TAILLE : H 35 CM X 40 CM X 40 CM

MATIÈRE: CUIR BLANC

Table Basse blanche

PRIX :10.00 HT /12.00 TTC 

TAILLE : 55 CM X 55CM

MATIÈRE: BOIS

WE Location Brochure 202532



ISalonsMobilier

Ensemble "chill & love"

PRIX : 32.00 HT / 38.40 TTC

Composé de deux chiliennes 1
place, ainsi qu’une table.

chilienne
PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

à l’unité
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ISalonsMobilier

Pack "Bohème"

PRIX : 80.00 HT / 96.00 TTC

Composé d’un tapis, un table basse (4 personnes), 4 poufs bas 
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IParasolsMobilier

parasols déporté

PRIX :90.00 HT / 108.00 TTC

TAILLE : 300 X 300 CM 

MATIÈRE: TOILE GRISE FONCÉ

parasols rond “bali”

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC

TAILLE : 3 M ⌀ 

MATIÈRE: TOILE BEIGE

PLOT DE LESTAGE INCLUS 

PLOT DE LESTAGE INCLUS 

Parasol chauffant à gaz 

PRIX : 145.00 HT / 174.00 TTC

TAILLE : 70 X 70 X 230 CM

MATIÈRE: FER

SURFACE DE CHAUFFE : 12-15 M².
 DIAMÈTRE RÉFLECTEUR : 88 CM.

BOUTEILLE INCLUSE
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Les côtés des tonnelles ne sont pas fournis dans la location.

ITonnelles
Mobilier

tonnelle 3x3 m

PRIX : 90.00 HT / 108.00 TTC

TAILLE : H 250 CM

MATIÈRE: TOILE BLANCHE ET FER

PLOT DE LESTAGE INCLUS 

tonnelle 3x6 m

PRIX : 120.00 HT / 144.00 TTC

TAILLE : H 250 CM

MATIÈRE: TOILE BLANCHE ET FER

PLOT DE LESTAGE INCLUS 
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IChevalets et Pupitres
Mobilier

Pupitre "Nostalgie" 

PRIX : 30.00 HT / 36.00 TTC

TAILLE : H 140 CM 

MATIÈRE: FER FORGÉ BLANC

Pupitre "doré" 

PRIX : 30.00 HT / 36.00 TTC

TAILLE : H 125 CM 

MATIÈRE: FER FORGÉ DORÉ

Chevalet + Plan table

PRIX : 30.00 HT / 36.00 TTC

TAILLE : H 175 CM 

MATIÈRE: BOIS ET LIÈGE

chevalet

PRIX : 20.00 HT / 24.00 TTC

TAILLE : H 160 CM 

MATIÈRE: BOIS
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ITapis
Mobilier

Tapîs
PRIX : 12.00 HT / 14.40 TTC

Différents modèles
disponibles
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ICandy Bar
Mobilier

Lot de 10 bonbonnières
PRIX : 20.00 HT / 24.00 TTC 

candy bar

PRIX : 50.00 HT / 60.00 TTC

TAILLE : H 180 CM 

MATIÈRE: BOIS

WE Location Brochure 202539



IDécoration 
Mobilier

Miroir
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC 

Photophore rond 
Petit modèle : Prix 1.50 HT / 1.80 TTC 
Grand modèle Prix: 2.00 HT / 2.40 TTC

Photophore carré
Prix : 1.50 HT / 1.80 TTC

Photophore ovale
Prix : 4.00 HT / 4.80 TTC 

Chandelier
Prix : 11.00 HT / 13.20 TTC

Rondin en bois
Prix : 2.50 HT / 3.00 TTC 

sous- assiettes en rotin
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC 

sous-assiettes doré
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC 
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IDécoration 
Mobilier

Cerisier (faux)
PLASTIQUE

details

Lot de 3 lanternes
ACIER
details

TAILLE : 85 CM / 66 CM / 43 CM

Chandelier XXL
ACIER
details

TAILLE : 118 CM

TAILLE : 180 CM

PRIX : 30.00 HT / 36.00 TTC

PRIX : 25.00 HT / 30.00 TTC

PRIX : 60.00 HT / 72.00 TTC

PANIER INCLUS

WE Location Brochure 202541



L a  m o q u e t t e  é v é n e m e n t i e l l e
c o n s t i t u e  l e  r e v ê t e m e n t  d e

s o l  p a r f a i t  p o u r  e m b e l l i r
t o u t e s  l e s  s u r f a c e s  d e  v o s

é v é n e m e n t s .

 M o q u e t t e  1 0 0 %  r e c y c l a b l e
d i s p o n i b l e  s o u s  4 0  c o l o r i s

d i f f é r e n t s .

C e t  a r t i c l e  e s t  u n
c o n s o m m a b l e ,  i l  e s t

d i s p o n i b l e  u n i q u e m e n t  à  l a
v e n t e .
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R

Rallumons les étoiles 
Optez pour une ambiance féerique qui vous attirera vers les étoiles. Nos guirlandes

lumineuses sont d’une longueur de 15m, Les ampoules LED blanc chaud diffusent une
lumière douce et chaleureuse qui ajoutera une touche féerique à chaque occasion.

Laissez-vous emporter vers les étoiles et créez des souvenirs inoubliables avec nos
guirlandes lumineuses.

ILumières
Mobilier

Guirlande Ginguette 15 m
Prix 35.00 HT /42 .00 TTC

Spot lumineux 
sur batterie autonome de 10h (lot de 10)

Change de couleur grâce à sa télécommande
 Prix 150.00 HT /180.00 TTC

Mats en bois 
pour l’installation guirlande

Prix 45.00 HT /54 .00 TTC
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IIvaisselle
Tableware
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Verre à Eau (25 par caisse) : Prix 0.55 HT /0.66 TTC
Verre à vin Blanc 35cl (25 par caisse) : Prix 0.60 HT/0.72 TTC
Verre à vin Rouge 45 cl (25 par caisse): Prix 0.60 HT/0.72 TTC

Flute à Champagne 21 cl (36 par caisse) : Prix 0.60 HT/0.72 TTC

Verre à pied 19 cl (36 par caisse): Prix : 0.45 HT /0.54 TTC
Verre à pied 24 cl (30 par caisse): Prix : 0.45 HT /0.54 TTC

Flute à Champagne 13 cl (49 par caisse): Prix : 0.45 HT / 0.54 TTC 

Verre à Eau 24 cl (30 par caisse): Prix 0.50 HT /0.60 TTC
Verre à vin 19 cl (36 par caisse): Prix 0.50 HT / 0.60 TTC 

Flûte à Champagne 13 cl (49 par caisse) : Prix : 0.50 HT / 0.60 TTC

Verre à Eau 24 cl (24 par caisse): Prix 0.50 HT /0.60 TTC
Verre à vin 19 cl (15 par caisse): Prix 0.50 HT / 0.60 TTC 

Flûte à Champagne 17 cl (49 par caisse) : Prix : 0.50 HT / 0.60 TTC

IIVerrerie
vaisselle

Gamme « Sublyme » by Cs 

Gamme « prestige » 

Gamme « nostalgie » 

Gamme « élégance » 
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II

Tous nos verres sont conditionnés par caisse pleine 

Verrerie
vaisselle

Flûte à Champagne 13 cl
49 par caisse

 Prix : 0.42 HT /0.50 TTC 

Flûte à Champagne 17cl
49 par caisse

 Prix : 0.47 HT /0.56 TTC 

Flûte à Champagne 21cl
36 par caisse

 Prix : 0.57 HT /0.68 TTC 

Verre "AROMA"35cl
30 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Verre à Bière 38 cl
49 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Verre à Mojito 35 cl
24 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Moscow Mule Cuivre
15 par caisse

 Prix : 1.07 HT /1.28 TTC 

Verre à Cognac
15 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Shooter
80 par caisse

 Prix : 0.40 HT /0.48 TTC 

Verre Tumbler 22cl
49 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Gobelet "BLEU"
24 par caisse

 Prix : 0.60 HT /0.72 TTC 

Verre "INES" 
24 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 

Verre "Disco"  25cl
30 par caisse

 Prix : 0.45 HT /0.54TTC 
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Toutes nos assiettes sont conditionnés par caisse pleine 

II
Assiette 13 cm (50 par caisse) Prix 0.44 HT / 0.53 TTC
Assiette 21 cm (40 par caisse) Prix 0.49 HT / 0.59 TTC
Assiette  27cm (25 par caisse) Prix 0.54 HT / 0.65 TTC
Assiette  30 cm (20 par caisse) Prix 0.59 HT / 0.71 TTC

 Assiette  13 cm (50 par caisse) Prix 0.49 HT / 0.59 TTC
 Assiette  21 cm (40 par caisse) Prix 0.59 HT / 0.71 TTC
 Assiette  28 cm (25 par caisse) Prix 0.64 HT/ 0.77 TTC
 Assiette 31 cm (20 par caisse) Prix 0.69 HT / 0.83 TTC 

Assiette 20 cm (40 par caisse) Prix 0.55 HT / 0.66 TTC
Assiette  25 cm (25 par caisse) Prix 0.59 HT / 0.71 TTC

Assiette creuse 23 cm (30 par caisse)Prix 0.59 HT / 0.71 TTC
Assiette creuse 25.5 cm (30 par caisse)Prix 0.64 HT/ 0.77 TTC
Assiette creuse 27 cm (20 par caisse)Prix 0.64 HT/ 0.77 TTC

Assiettes
vaisselle

Gamme « San remo » 

Gamme « ariane » 

Gamme « carrée » 

Gamme « creuses » 
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Couteau de table - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC
Fourchette de table - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC
Couteau à entremet - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC

Fourchette à entremet - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC
Cuillère à entremet - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC

Petite cuillère à dessert - Prix 0.45 HT / 0.54 TTC

Couteau de table - Prix 0.60 HT / 0.72 TTC
Fourchette de table  -  Prix 0.60 HT /0.72 TTC

Cuillère entremet - Prix 0.60 HT /0.72 TTC
Petite cuillère à dessert -  Prix 0.60 HT / 0.72 TTC

Couteau de table - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC
Fourchette de table  - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC
Couteau à entremet - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC

Fourchette à entremet - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC
Cuillère à entremet - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC

Petite cuillère à dessert - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC
Cuillère à moka - Prix 0.55 HT / 0.66 TTC

Tous nos couverts sont conditionnés par lot de 10

Couteau de table - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Fourchette de table - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Couteau à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

Fourchette à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Cuillère à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

Petite cuillère à dessert - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

Dans notre gamme “Vintage”chaque couvert est unique et
différent , ajoutant une touche  de charme individuelle .

IICouverts
vaisselle

Gamme « San remo » 

Gamme « couzon » 

Gamme « dorée » 

Gamme « vintage » 
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 U n  m a r i a g e ,  u n e  r é u n i o n
d e  f a m i l l e ,  l e s  f ê t e s  d e  f i n
d ' a n n é e … .  R i e n  d ' a r t i f i c i e l

q u e  d u  n a t u r e l  . D e s
a s s i e t t e s  a n c i e n n e s  ,  d e s

v e r r e s  d é p a r e i l l é  ,  p o u r  u n
e f f e t  1 0 0 %  v i n t a g e  .

O s e r  l a  v a i s s e l l e  v i n t a g e
e t  l e  r e t o u r  a u x  s o u r c e s .

Vintage Love 
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Verre à eau -Prix : 0.70 HT / 0.84 TTC
Verre à vin -Prix : 0.70 HT / 0.84 TTC

Flûte à champagne - Prix : 0.70 HT / 0.84 TTC
Verre gobelet - Prix : 0.50 HT / 0.60 TTC

Verre à eau - Prix : 0.90 HT / 1.08 TTC
Verre à vin - Prix : 1.00 HT / 1.20 TTC

Prix : 2.50 HT / 3.00 TTC

Couteau de table - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Fourchette de table - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Couteau à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

Fourchette à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC
Cuillère à entremet - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

Petite cuillère à dessert - Prix 0.42 HT / 0.50 TTC

La Gamme Vintage est unique, l'ensemble est dépareillé, chaque produit est
 différent des autres...

Vintage Love

Assiette 21 cm - Prix : 0.80 HT / 0.96 TTC
Assiette 27 cm - Prix : 1.00 HT / 1.20 TTC

PLAT VINTAGE

ASSIETTES VINTAGE

COUVERTS VINTAGE

VERRERIE COLORé

verrerie
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IIArt de la Table
vaisselle

Set à café
Prix : 1.20 HT / 1.44 TTC

Set à thé
Prix : 1.40 HT / 1.68 TTC

Set à chocolat
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC

Bol 
Prix : 1.20HT / 1.44 TTC

Théière
Prix : 3.00 HT / 3.60 TTC

Pot à lait
Prix : 1.50 HT / 1.80 TTC

Casse noix
Prix 2.00 HT / 2.40 TTC

Coupe à dessert
Prix 0.87 HT /1.04 TTC 

Corbeille à pain
Prix 1.00 HT / 1.20 TTC 

Percolateur
Prix 35.00 HT / 42.00 TTC
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IIArt de la Table
vaisselle

Seau à glaçons Inox ou Verre
Prix : 3.10 HT / 3.72 TTC

Seau à champagne Inox
Prix : 3.50 HT / 4.20 TTC

Vasque 40 cm
Prix : 9.00 HT / 10.80 TTC

Louche
 Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC 

Distributeur de boisson
Prix : 7.50 HT / 9.00 TTC

Carafe 1L
Prix : 2.50 HT / 3.00 TTC

Cuillère à cocktail 
Prix 1.60 HT / 1.92 TTC 

Cuillère à glaçon
Prix 2.00 HT / 2.40 TTC 
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IIArt de la Table
vaisselle

Support à gâteau
 

Hauteur 24 cm x Largeur 50 cm

Prix :  11.00 HT / 13.20 TTC

Assiette de
présentation

39 x 25.5 cm
 Prix : 3.00 HT/ 3.60 TTC

Assiette de
présentation

29 x 24 cm
Prix : 2.50 HT / 3.00 TTC

Plat de
présentation 

Prix : 4.10 HT/ 4.80 TTC

Plat
torpilleur

Petit modèle 
Prix : 3.50 HT / 4.20 TTC

Grand modèle 
Prix : 4.00 HT / 4.80 TTC

Ramequin 
Carré, Rond ou Feuille

Prix: 0.45 HT / 0.54 TTC

Salière/Poivrière
Prix : 1.00 HT / 1.20 TTC

Plateau de service
Prix : 5.50 HT /6.60 TTC
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IIArt de la Table
vaisselle

Marmite chauffante
Prix 30.00 HT / 36.00 TTC

Chafing-dish
Prix : 35.00 HT / 42.00 TTC

Gel combustible
Prix : 6.00 HT / 7.20 TTC

Couteau de service
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC

Poubelle noire 80L 
Prix : 6.50 HT / 7.20 TTC

Saladier Ø40
Prix : 3.50 HT / 4.20 TTC

Pince de service
Prix 1.60 HT / 1.92 TTC 

Couverts de service
Prix : 2.00 HT / 2.40 TTC

Cendrier
Prix anti-vent : 0.60 HT / 0.72 TTC

Prix Verre : 0.60 HT / 0.72 TTC
Prix Prestige: 0.60 HT /0.72 TTC

Pelle à gâteau
Prix 2.00 HT / 2.40 TTC 
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IIItEXTILE
Textile
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IIINappage
Textile

SERVIETTE DE TABLE EN COTON BLANC (LOT DE 10)

NAPPE 200X200 EN COTON BLANC

NAPPE 240X240 EN COTON BLANC

NAPPE 280X280 EN COTON BLANC

NAPPE 310X180 EN COTON BLANC

NAPPE 346X200 EN COTON BLANC

NAPPE 400X200 EN COTON BLANC

PRIX : 1.30 HT / 1.56 TTC

PRIX : 13.00 HT / 15.60 TTC

PRIX : 16.00 HT / 19.20 TT

PRIX : 18.00 HT / 21.60 TTC

PRIX : 18.00 HT / 21.60 TTC

PRIX : 19.00 HT / 22.80 TTC

PRIX : 20.00 HT / 24.00 TTC

R
Le conditionnement des paquets peut provoquer des plis lors de
l'installation des nappes. Nous vous conseillons d'avoir un fer à repasser ou
un défroisseur vapeur pour les lisser.
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Attention : Interdit bougies,
cigarettes, feux de bengale,

feutres, etc.



IIIHousses
Textile

Existe en 2
colories

PRIX : 2.50 HT / 3.00 TTC

PRIX : 4.00 HT / 4.80 TTC

PRIX : 10.00 HT / 12.00 TTC

housse de chaise
LYCRA BLANCHE (MIAMI)

housse de chaise
LYCRA BLANCHE

housse mange-debout
LYCRA BLANCHE OU NOIRE
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Picture
booth

Livraison,
installation et
reprise de la

borne 
sur votre lieu
de réception

Impression professionnelle "format 10x15"
Personnalisation du cadre de vos photos
Catalogue en ligne avec un large choix de thèmes

PACK IMPRESSION 400 TIRAGES

Galerie en ligne des photos. 
Partage par e-mail, SMS ou via QR-Code
Connexion WIFI ou par réseau 4G.

RECUPÉRER VOS PHOTOS

CONTACT
06 52 94 05 46

www.picturebooth.fr 

@picturebooth.fr

Souriez et prenez
votre plus belle

pose !
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B A R  V I N T A G E  

I N S P I

R E T R O U V E Z  T O U T E S  N O S
I N S P I R A T I O N S  G U I D É E S

P A R  L E S  T E N D A N C E S
A C T U E L L E S  E T  L E S

D E R N I È R E S  N O U V E A U T É S
P O U R  V O U S  S O U V E N I R  D E

C E  J O U R  T O U T E  V O T R E  V I E .

Douceur en Blanc 



B A R  V I N T A G E  

I N S P I

Bohème

R E T R O U V E Z  T O U T E S  N O S
I N S P I R A T I O N S  G U I D É E S

P A R  L E S  T E N D A N C E S
A C T U E L L E S  E T  L E S

D E R N I È R E S  N O U V E A U T É S
P O U R  V O U S  S O U V E N I R  D E

C E  J O U R  T O U T E  V O T R E  V I E .



B A R  V I N T A G E  

I N S P I

Dolce Vita

R E T R O U V E Z  T O U T E S  N O S
I N S P I R A T I O N S  G U I D É E S

P A R  L E S  T E N D A N C E S
A C T U E L L E S  E T  L E S

D E R N I È R E S  N O U V E A U T É S
P O U R  V O U S  S O U V E N I R  D E

C E  J O U R  T O U T E  V O T R E  V I E .



WEDDING EVENT 
VOUS REMERCIE POUR VOTRE

VISITE 
Vous pouvez nous contacter par : 

E-mail : contact@weddingevent.fr 
Tél : 06.47.63.83.88 - 04.94.45.59.90 

Adresse Showroom : 156 rue Rudolf Diesel, 83600 Fréjus 
Site internet :  https://www.weddingevent.fr/

Instagram : weddingevent2024


